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ATA DA 12.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL (CMDRS) 2022 

 

 

Ao dia dez do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 14h20 min horas, nas 

instalações da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo de 

Sorocaba, Avenida General Osório nº 1840 - Vila Barão realizou-se presencial a 12.ª 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e Sustentável 

(CMDRS). Estiveram presente,); Jackeline Mauricio dos Santos (SEDETTUR); 

Francielly Araujo Pereira Leme ( SEDETTUR); Giovana Polizello Machdo (SERIM); 

Lucas Pretes(Sefaz); Iwao Akamatsu (SENAR); Prof Francisco Carlos Ribeiro 

(FATEC); Pedro Menezine de Morais (SINDICATO RURAL); Odair José Ribeiro 

(CCPRA);Simone Goldman Batistic ( SEBRAE);  

.Pauta 1: Ações prevista no planejamento; O presidente Iwao Iniciou a reunião 

perguntou qual era a pauta da reunião, a Sra. Jackeline iniciou a apresentação falou 

sobre ações dos planejamentos que foi priorizada pelos produtores, Merenda falei 

sobre o contrato já estar assinado desde junho e que já esta sendo entregue os 

alimentos pelos Agricultores nas escolas, também falei que o ano de 2021 foi usado 

39% da verba do PNAE com agricultura familiar local. Passei a informação sobre o 

Programa Rotas Rurais, que tem previsão para inicio de setembro em nossa região. 

Informei sobre a criação da estruturação do site da Agricultura, onde poderá ser 

encontra toda ação feita na agricultura da cidade, informei sobre o andamento das 

Hortas Comunitárias do que está sendo implantado no município, sobre as reunião 

com os produtores das Hortas urbanas já existente. O Sr. Iwão falou sobre a 

importância de ter estes contatos com os produtores urbanos. O Prof. Francisco 

reforçou falando sobre esta ação constar na Lei de Politicas agrícola o incentivo da 

agricultura urbana. Foi falado também sobre a Feiras Orgânica que existe no parque 

Campolim, esta na formulação do edital de chamamento. 

Pauta 2: Campanha “Campo Limpo;  Seção de Agricultura recebeu um 

requerimento do Vereador Cristiano Passos pedindo a Campanha “Campo Limpo”, 

onde foi feita a uma reunião com IHARABRAS empresas que desenvolve 

defensivos, para entender o processo e pedir o subsídio da contratação da  empresa 

Adiaesp que faz toda logística do recebimento da embalagem de defensivo 

agrícolas, perguntei para alguns produtores  presente sobre o volume e de 
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embalagens e os dias para ser feita a Campanha, O Sr. Odair falou que nas outras 

cidades existe alguns pontos de devolução e que sempre esperam ter uma grande 

quantidade para ir levar nos locais de devolução. Prof. Francisco, falou que o certo e 

conseguir um subsídio com algumas empresas,  que já é responsável com a 

devolução desta embalagem. 

. Próximas Ações; Falei sobre a Lei de criação do conselho que é Biênio é que 

vence este ano que será feito oficio para as instituições indicar os participantes para 

o conselho nos próximos dois anos. Na Próxima reunião ficou estipulada que será 

na propriedade do Presidente Iwão O Presidente encerrada a reunião do conselho 

gradece a presença de todos os presentes e encerra a reunião, às 16h00 horas se 

encerra a 12.ª Reunião ordinária e, para constar, eu Jackeline Maurício dos Santos, 

lavrei a presente ata. 

 

 

Sorocaba, 11 de agosto de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


